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Rada Miejska w Tarnowskich Górach 

 

Protokół nr XXIVi/2025 

 

XXIV Sesja Rady Miejskiej odbyła się 26 listopada 2025 roku, w sali nr 40 w budynku 

Urzędu Miejskiego w Tarnowskich Górach przy ulicy Sienkiewicza 2. 

Obrady rozpoczęto 26 listopada 2025 r. o godzinie 09:30, a zakończono o godzinie 

14:30 tego samego dnia. 

Obrady Rady Miejskiej były transmitowane w czasie rzeczywistym oraz zostały 

utrwalone za pomocą urządzeń rejestrujących dźwięk i obraz. Głosowanie imienne 

odbyło się przy użyciu systemu do głosowania. 

W posiedzeniu wzięło udział 22 Radnych. 

Obecni: 

1. Krzysztof Bergier 

2. Marek Breguła 

3. Jerzy Dziuk 

4. Aleksandra Garczarczyk 

5. Łukasz Garus 

6. Dominik Gryc 

7. Justyna Kosmała 

8. Aleksandra Król-Skowron 

9. Mariusz Kupny 

10. Zofia Lesiewicz 

11. Małgorzata Macioła 

12. Robert Mrozek 

13. Joanna Oleś 

14. Tomasz Olszewski 

15. Krzysztof Piasecki 

16. Beata Piegza 
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17. Paweł Sienko 

18. Tadeusz Stasiak 

19. Piotr Szczęsny 

20. Bartosz Śnietka - nieobecny 

21. Dariusz Warda 

22. Janusz Wojewodzic 

23. Adrian Wolnik 

 

1. Otwarcie obrad sesji. 
 

Przewodniczący Rady Miejskiej – Tomasz Olszewski, otwarł XXIV Sesję Rady Miejskiej 

w Tarnowskich Górach, przywitał obecnych oraz stwierdził prawomocność obrad. 

Załącznik: lista obecności Radnych. 

W obradach uczestniczyli również: 

- Burmistrz Miasta – Arkadiusz Czech, 

- Zastępca Burmistrza Miasta ds. Gospodarczych – Bartosz Skawiński, 

- Zastępca Burmistrza Miasta ds. Społecznych – Jolanta Tuszyńska, 

- Skarbnik Miasta – Mariusz Konopka, 

- Sekretarz Miasta – Aleksandra Gajda, 

- Naczelnicy, Kierownicy oraz osoby zatrudnione na samodzielnych 

stanowiskach pracy w Urzędzie Miejskim, 

- Dyrektor MZUiM w Tarnowskich Górach – Grzegorz Koszek, 

- Przewodniczący Zarządu Dzielnicy Bobrowniki Śląskie-Piekary Rudne. 

2. Przedstawienie porządku obrad. 
 

1. Otwarcie obrad sesji. 

2. Przedstawienie porządku obrad. 
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3. Przyjęcie protokołu z XXIII sesji Rady Miejskiej w Tarnowskich Górach w dniu 29 

października 2025 r.  

4. Pierwsze czytanie projektu uchwały Rady Miejskiej w Tarnowskich Górach w 

sprawie budżetu miasta Tarnowskie Góry na 2026 rok wraz z przedstawieniem 

projektu uchwały w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej miasta Tarnowskie 

Góry na lata 2026-2045.  

5. Projekt uchwały Rady Miejskiej w Tarnowskich Górach w sprawie zmiany 

Wieloletniej Prognozy Finansowej miasta Tarnowskie Góry na lata 2025-2037  

(Druk nr 217/2025). 

6. Projekt uchwały Rady Miejskiej w Tarnowskich Górach w sprawie zmian  

w uchwale budżetowej na 2025 rok (Druk nr 218/2025). 

7. Projekt uchwały Rady Miejskiej w Tarnowskich Górach w sprawie określenia 

wysokości stawek podatku od nieruchomości (Druk nr 219/2025). 

8. Projekt uchwały Rady Miejskiej w Tarnowskich Górach w sprawie miejscowego 

planu zagospodarowania przestrzennego w rejonie ulic Grzybowej, Kościelnej i 

Chemików w Tarnowskich Górach (Druk nr 220/2025). 

9. Projekt uchwały Rady Miejskiej w Tarnowskich Górach w sprawie ustalenia trybu 

udzielania i rozliczania dotacji dla publicznych i niepublicznych przedszkoli, szkół 

oraz innych placówek oświatowych prowadzonych przez osoby prawne lub 

fizyczne inne niż jednostka samorządu terytorialnego na terenie Gminy 

Tarnowskie Góry oraz trybu przeprowadzania kontroli prawidłowości ich pobrania 

i wykorzystania (Druk nr 221/2025). 

10. Projekt uchwały Rady Miejskiej w Tarnowskich Górach w sprawie przyjęcia planu 

nadzoru nad żłobkami, klubami dziecięcymi oraz dziennymi opiekunami (Druk nr 

222/2025). 

11. Projekt uchwały Rady Miejskiej w Tarnowskich Górach w sprawie zmiany 

uchwały nr XVI/151/2025 Rady Miejskiej w Tarnowskich Górach z dnia 30 

kwietnia 2025 r. w sprawie uchylenia uchwały nr LXVI/582/2006 Rady Miejskiej w 

Tarnowskich Górach z dnia 4 października 2006 r. w sprawie Statutu Miejskiego 

Zarządu Ulic i Mostów w Tarnowskich Górach (Druk nr 223/2025). 
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12. Projekt uchwały Rady Miejskiej w Tarnowskich Górach w sprawie zmiany 

uchwały nr XVI/152/2025 Rady Miejskiej w Tarnowskich Górach z dnia 30 

kwietnia 2025 r. w sprawie Statutu Miejskiego Zarządu Ulic i Mostów w 

Tarnowskich Górach (Druk nr 224/2025). 

13. Część informacyjna Burmistrza Miasta. 

14. Część informacyjna Przewodniczącego Rady Miejskiej. 

15. Zamknięcie obrad. 

 

3. Przyjęcie protokołu z XXIII sesji Rady Miejskiej w 

Tarnowskich Górach w dniu 29 października 2025 r. 
 

Głosowano w sprawie: 

Przyjęcie protokołu z XXIII sesji Rady Miejskiej w Tarnowskich Górach w dniu 29 

października 2025 r. 

Wyniki głosowania 

Za: 19, Przeciw: 0, Wstrzymuję się: 0, Brak głosu: 0, Nieobecni: 4 

Wyniki imienne: 

Za (19) Krzysztof Bergier, Marek Breguła, Jerzy Dziuk, Aleksandra Garczarczyk, Łukasz 

Garus, Dominik Gryc, Justyna Kosmała, Aleksandra Król-Skowron, Zofia Lesiewicz, 

Małgorzata Macioła, Robert Mrozek, Joanna Oleś, Tomasz Olszewski, Krzysztof 

Piasecki, Beata Piegza, Paweł Sienko, Piotr Szczęsny, Dariusz Warda, Adrian Wolnik. 

Przeciw (0) 

Wstrzymuję się (0) 

Brak głosu (0) 

Nieobecni (4) Mariusz Kupny, Tadeusz Stasiak, Bartosz Śnietka, Janusz Wojewodzic. 
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● Rada Miejska przyjęła protokół z XXIII sesji Rady Miejskiej w Tarnowskich 

Górach w dniu 29 października 2025 r. 

 

4. Pierwsze czytanie projektu uchwały Rady Miejskiej 

w Tarnowskich Górach w sprawie budżetu miasta 

Tarnowskie Góry na 2026 rok wraz z przedstawieniem 

projektu uchwały w sprawie Wieloletniej Prognozy 

Finansowej miasta Tarnowskie Góry na lata 2026-2045. 
 

Radna – Aleksandra Król-Skowron złożyła wniosek o przeprowadzenie dyskusji w 

punkcie 4. 

 

Głosowano w sprawie:  

Wniosek dot. przeprowadzenia dyskusji w punkcie 4. 

Wyniki głosowania 

Za: 9, Przeciw: 10, Wstrzymuję się: 2, Brak głosu: 0, Nieobecni: 2 

Wyniki imienne: 

Za (9) Krzysztof Bergier, Marek Breguła, Aleksandra Garczarczyk, Łukasz Garus, 

Aleksandra Król-Skowron, Zofia Lesiewicz, Joanna Oleś, Piotr Szczęsny, Janusz 

Wojewodzic. 

 

Przeciw (10) Jerzy Dziuk, Dominik Gryc, Mariusz Kupny, Małgorzata Macioła, Robert 

Mrozek, Tomasz Olszewski, Krzysztof Piasecki, Beata Piegza, Paweł Sienko, Dariusz 

Warda. 

Wstrzymuję się (2) Justyna Kosmała, Adrian Wolnik. 

Brak głosu (0) 
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Nieobecni (2) Tadeusz Stasiak, Bartosz Śnietka 

 

● Rada Miejska nie przyjęła wniosku. 

 

W dyskusji wzięli udział: 

- Radny – Paweł Sienko 

- Burmistrz Miasta – Arkadiusz Czech 

- Przewodniczący Rady Miejskiej – Tomasz Olszewski 

- Radna – Aleksandra Król-Skowron 

- Radny – Łukasz Garus 

- Radna – Zofia Lesiewicz 

 

Przerwa w obradach 10 minut. 

Radny – Paweł Sienko złożył wniosek o ograniczenie czasu wypowiedzi w punkcie 4 do 

2 minut. 

Głosowano w sprawie: 

Wniosek o ograniczenie czasu wypowiedzi do 2 minut. 

Wyniki głosowania 

Za: 21, Przeciw: 0, Wstrzymuję się: 0, Brak głosu: 0, Nieobecni: 2 

Wyniki imienne: 

Za (21) Krzysztof Bergier, Marek Breguła, Jerzy Dziuk, Aleksandra Garczarczyk, 

Dominik Gryc, Justyna Kosmała, Aleksandra Król-Skowron, Mariusz Kupny, Zofia 

Lesiewicz, Małgorzata Macioła, Robert Mrozek, Joanna Oleś, Tomasz Olszewski, 

Krzysztof Piasecki, Beata Piegza, Paweł Sienko, Tadeusz Stasiak, Piotr Szczęsny, 

Dariusz Warda, Janusz Wojewodzic, Adrian Wolnik. 

Przeciw (0) 
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Wstrzymuję się (0) 

Brak głosu (0) 

Nieobecni (2) Łukasz Garus, Bartosz Śnietka. 

 

● Rada Miejska przyjęła wniosek o ograniczenie czasu wypowiedzi do 2 minut. 

 

Projekt uchwały Rady Miejskiej w Tarnowskich Górach w sprawie budżetu miasta 

Tarnowskie Góry na 2026 rok wraz z przedstawieniem projektu uchwały w sprawie 

Wieloletniej Prognozy Finansowej miasta Tarnowskie Góry na lata 2026-2045  

przedstawił Skarbnik Miasta – Mariusz Konopka. 

 

W dyskusji wzięli udział: 

- Radna – Aleksandra Król-Skowron, 

- Radny – Piotr Szczęsny, 

- Skarbnik Miasta – Mariusz Konopka, 

- Burmistrz Miasta – Arkadiusz Czech, 

- Przewodniczący Rady Miejskiej – Tomasz Olszewski. 

 

5. Projekt uchwały Rady Miejskiej w Tarnowskich 

Górach w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy 

Finansowej miasta Tarnowskie Góry na lata 2025-2037 

(Druk nr 217/2025). 

6. Projekt uchwały Rady Miejskiej w Tarnowskich 

Górach w sprawie zmian w uchwale budżetowej na 

2025 rok (Druk nr 218/2025). 
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Projekty uchwał przedstawił Skarbnik Miasta – Mariusz Konopka. 

 

Projekty uchwał opiniowała:  

- Komisja Budżetowa – opinie pozytywne, 

- Komisja Strategii, Rozwoju, Promocji, Turystyki i Środowiska – opinie pozytywne. 

W dyskusji wzięli udział: 

- Radna – Aleksandra Król-Skowron, 

- Wiceprzewodnicząca Rady Miejskiej – Justyna Kosmała, 

- Radny – Piotr Szczęsny, 

- Radna – Aleksandra Garczarczyk, 

- Burmistrz Miasta – Arkadiusz Czech, 

- Naczelnik Wydziału Inwestycji i Remontów – Patrycja Gorczycka, 

- Skarbnik Miasta –  Mariusz Konopka, 

- Radna –  Aleksandra Król-Skowron (Ad Vocem), 

- Zastępca Burmistrza ds. Gospodarczych – Bartosz Skawiński. 

 

Głosowano w sprawie: 

Projekt uchwały Rady Miejskiej w Tarnowskich Górach w sprawie zmiany Wieloletniej 

Prognozy Finansowej miasta Tarnowskie Góry na lata 2025-2037 (Druk nr 217/2025). 

Wyniki głosowania 

Za: 12, Przeciw: 0, Wstrzymuję się: 8, Brak głosu: 0, Nieobecni: 3 

Wyniki imienne: 

Za (12) Jerzy Dziuk, Dominik Gryc, Justyna Kosmała, Mariusz Kupny, Małgorzata 

Macioła, Robert Mrozek, Tomasz Olszewski, Krzysztof Piasecki, Paweł Sienko, Tadeusz 

Stasiak, Dariusz Warda, Adrian Wolnik. 

Przeciw (0) 
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Wstrzymuję się (8) Krzysztof Bergier, Marek Breguła, Aleksandra Garczarczyk, 

Aleksandra Król-Skowron, Zofia Lesiewicz, Joanna Oleś, Piotr Szczęsny, Janusz 

Wojewodzic. 

Brak głosu (0) 

Nieobecni (3) Łukasz Garus, Beata Piegza, Bartosz Śnietka.  

 

● Rada Miejska podjęła uchwałę Nr XXIV/216/2025 w sprawie zmiany Wieloletniej 

Prognozy Finansowej miasta Tarnowskie Góry na lata 2025-2037. 

 

Głosowano w sprawie: 

Projekt uchwały Rady Miejskiej w Tarnowskich Górach w sprawie zmian w uchwale 

budżetowej na 2025 rok (Druk nr 218/2025). 

Wyniki głosowania 

Za: 18, Przeciw: 0, Wstrzymuję się: 3, Brak głosu: 0, Nieobecni: 2 

Wyniki imienne: 

Za (18) Marek Breguła, Jerzy Dziuk, Aleksandra Garczarczyk, Dominik Gryc, Justyna 

Kosmała, Aleksandra Król-Skowron, Mariusz Kupny, Zofia Lesiewicz, Małgorzata 

Macioła, Robert Mrozek, Joanna Oleś, Tomasz Olszewski, Krzysztof Piasecki, Beata 

Piegza, Paweł Sienko, Tadeusz Stasiak, Dariusz Warda, Adrian Wolnik. 

Przeciw (0) 

Wstrzymuję się (3) Krzysztof Bergier, Piotr Szczęsny, Janusz Wojewodzic 

Brak głosu (0) 

Nieobecni (2) Łukasz Garus, Bartosz Śnietka. 

 

● Rada Miejska podjęła uchwałę Nr XXIV/217/2025 w sprawie zmian w uchwale 

budżetowej na 2025 rok. 
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7. Projekt uchwały Rady Miejskiej w Tarnowskich 

Górach w sprawie określenia wysokości stawek 

podatku od nieruchomości (Druk nr 219/2025). 
 

Projekt uchwały przedstawił Skarbnik Miasta – Mariusz Konopka. 

 

Projekt uchwały opiniowała:  

- Komisja Budżetowa – opinia pozytywna. 

W dyskusji wzięli udział: 

- Radna – Aleksandra Król-Skowron, 

- Radny – Piotr Szczęsny, 

- Radna – Zofia Lesiewicz, 

- Radny – Mariusz Kupny, 

- Radny – Paweł Sienko, 

- Przewodniczący Rady Miejskiej – Tomasz Olszewski, 

- Burmistrz Miasta – Arkadiusz Czech, 

- Zastępca Burmistrza ds. Gospodarczych – Bartosz Skawiński, 

- Skarbnik Miasta – Mariusz Konopka, 

- Radna – Zofia Lesiewicz (Ad Vocem), 

- Radna – Aleksandra Król-Skowron (Ad Vocem), 

- Radny – Paweł Sienko (Ad Vocem), 

- Radny – Piotr Szczęsny (Ad Vocem), 

- Przewodniczący Rady Miejskiej – Tomasz Olszewski (Ad Vocem), 

- Burmistrz Miasta – Arkadiusz Czech. 

 

Głosowano w sprawie: 

Projekt uchwały Rady Miejskiej w Tarnowskich Górach w sprawie określenia wysokości 

stawek podatku od nieruchomości (Druk nr 219/2025). 
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Wyniki głosowania 

Za: 13, Przeciw: 9, Wstrzymuję się: 0, Brak głosu: 0, Nieobecni: 1 

Wyniki imienne: 

Za (13) Jerzy Dziuk, Dominik Gryc, Justyna Kosmała, Mariusz Kupny, Małgorzata 

Macioła, Robert Mrozek, Tomasz Olszewski, Krzysztof Piasecki, Beata Piegza, Paweł 

Sienko, Tadeusz Stasiak, Dariusz Warda, Adrian Wolnik. 

Przeciw (9) Krzysztof Bergier, Marek Breguła, Aleksandra Garczarczyk, Łukasz Garus, 

Aleksandra Król-Skowron, Zofia Lesiewicz, Joanna Oleś, Piotr Szczęsny, Janusz 

Wojewodzic.. 

Wstrzymuję się (0) 

Brak głosu (0) 

Nieobecni (1) Bartosz Śnietka. 

 

● Rada Miejska podjęła uchwałę Nr XXIV/218/2025 w sprawie określenia 

wysokości stawek podatku od nieruchomości. 

 

8. Projekt uchwały Rady Miejskiej w Tarnowskich 

Górach w sprawie miejscowego planu 

zagospodarowania przestrzennego w rejonie ulic 

Grzybowej, Kościelnej i Chemików w Tarnowskich 

Górach (Druk nr 220/2025). 
 

Projekt uchwały przedstawiła Naczelnik Wydziału Urbanistyki i Mienia – Beata 

Czarnecka. 

 

Projekt uchwały opiniowała:  
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- Komisja Strategii, Rozwoju, Promocji, Turystyki i Środowiska – opinia pozytywna. 

W dyskusji wzięli udział: 

- Radny – Tadeusz Stasiak, 

- Radny – Łukasz Garus, 

- Zastępca Burmistrza ds. Gospodarczych – Bartosz Skawiński. 

 

Głosowano w sprawie: 

Kto jest „za” stwierdzeniem, że projekt miejscowego planu zagospodarowania 

przestrzennego w rejonie ulic Kościelnej, Grzybowej i Chemików w Tarnowskich Górach 

nie narusza ustaleń „Studium uwarunkowań i kierunków zagospodarowania 

przestrzennego na obszarze całej Gminy Tarnowskie Góry”. 

Wyniki głosowania 

Za: 21, Przeciw: 0, Wstrzymuję się: 0, Brak głosu: 0, Nieobecni: 2 

Wyniki imienne: 

Za (21) Krzysztof Bergier, Marek Breguła, Jerzy Dziuk, Aleksandra Garczarczyk, Łukasz 

Garus, Dominik Gryc, Justyna Kosmała, Aleksandra Król-Skowron, Mariusz Kupny, Zofia 

Lesiewicz, Małgorzata Macioła, Robert Mrozek, Joanna Oleś, Tomasz Olszewski, 

Krzysztof Piasecki, Beata Piegza, Paweł Sienko, Tadeusz Stasiak, Piotr Szczęsny, 

Janusz Wojewodzic, Adrian Wolnik. 

Przeciw (0) 

Wstrzymuję się (0) 

Brak głosu (0) 

Nieobecni (2) Bartosz Śnietka, Dariusz Warda. 

 

Głosowano w sprawie: 
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Kto jest „za” nieuwzględnieniem uwagi wniesionej do projektu miejscowego planu 

zagospodarowania przestrzennego w rejonie ulic Kościelnej, Grzybowej i Chemików w 

Tarnowskich Górach w zakresie wskazanym w załączniku nr 4. 

Wyniki głosowania 

Za: 21, Przeciw: 0, Wstrzymuję się: 0, Brak głosu: 0, Nieobecni: 2 

Wyniki imienne: 

Za (21) Krzysztof Bergier, Marek Breguła, Jerzy Dziuk, Aleksandra Garczarczyk, Łukasz 

Garus, Dominik Gryc, Justyna Kosmała, Aleksandra Król-Skowron, Mariusz Kupny, Zofia 

Lesiewicz, Małgorzata Macioła, Robert Mrozek, Joanna Oleś, Tomasz Olszewski, 

Krzysztof Piasecki, Beata Piegza, Paweł Sienko, Tadeusz Stasiak, Piotr Szczęsny, 

Janusz Wojewodzic, Adrian Wolnik. 

Przeciw (0) 

Wstrzymuję się (0) 

Brak głosu (0) 

Nieobecni (2) Bartosz Śnietka, Dariusz Warda. 

 

Głosowano w sprawie: 

Kto jest „za” przyjęciem sposobu realizacji zapisanych w planie inwestycji z zakresu 

infrastruktury technicznej, które należą do zadań własnych gminy oraz zasad ich 

finansowania określonych załącznikiem nr 5 uchwały w sprawie projektu miejscowego 

planu zagospodarowania przestrzennego w rejonie ulic Kościelnej, Grzybowej i 

Chemików w Tarnowskich Górach. 

Wyniki głosowania 

Za: 21, Przeciw: 0, Wstrzymuję się: 0, Brak głosu: 0, Nieobecni: 2 

Wyniki imienne: 
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Za (21) Krzysztof Bergier, Marek Breguła, Jerzy Dziuk, Aleksandra Garczarczyk, Łukasz 

Garus, Dominik Gryc, Justyna Kosmała, Aleksandra Król-Skowron, Mariusz Kupny, Zofia 

Lesiewicz, Małgorzata Macioła, Robert Mrozek, Joanna Oleś, Tomasz Olszewski, 

Krzysztof Piasecki, Beata Piegza, Paweł Sienko, Tadeusz Stasiak, Piotr Szczęsny, 

Janusz Wojewodzic, Adrian Wolnik. 

Przeciw (0) 

Wstrzymuję się (0) 

Brak głosu (0) 

Nieobecni (2) Bartosz Śnietka, Dariusz Warda. 

 

Głosowano w sprawie: 

Projekt uchwały Rady Miejskiej w Tarnowskich Górach w sprawie miejscowego planu 

zagospodarowania przestrzennego w rejonie ulic Grzybowej, Kościelnej i Chemików w 

Tarnowskich Górach (Druk nr 220/2025). 

Wyniki głosowania 

Za: 21, Przeciw: 0, Wstrzymuję się: 0, Brak głosu: 0, Nieobecni: 2 

Wyniki imienne: 

Za (21) Krzysztof Bergier, Marek Breguła, Jerzy Dziuk, Aleksandra Garczarczyk, Łukasz 

Garus, Dominik Gryc, Justyna Kosmała, Aleksandra Król-Skowron, Mariusz Kupny, Zofia 

Lesiewicz, Małgorzata Macioła, Robert Mrozek, Joanna Oleś, Tomasz Olszewski, 

Krzysztof Piasecki, Beata Piegza, Paweł Sienko, Tadeusz Stasiak, Piotr Szczęsny, 

Janusz Wojewodzic, Adrian Wolnik. 

Przeciw (0) 

Wstrzymuję się (0) 

Brak głosu (0) 
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Nieobecni (2) Bartosz Śnietka, Dariusz Warda. 

 

● Rada Miejska podjęła uchwałę Nr XXIV/219/2025 w sprawie miejscowego planu 

zagospodarowania przestrzennego w rejonie ulic Grzybowej, Kościelnej i 

Chemików w Tarnowskich Górach. 

9. Projekt uchwały Rady Miejskiej w Tarnowskich 

Górach w sprawie ustalenia trybu udzielania i 

rozliczania dotacji dla publicznych i niepublicznych 

przedszkoli, szkół oraz innych placówek oświatowych 

prowadzonych przez osoby prawne lub fizyczne inne 

niż jednostka samorządu terytorialnego na terenie 

Gminy Tarnowskie Góry oraz trybu przeprowadzania 

kontroli prawidłowości ich pobrania i wykorzystania 

(Druk nr 221/2025). 
 

Projekt uchwały przedstawiła Naczelnik Wydziału Edukacji, Kultury i Sportu – Alina 

Konopka. 

 

Projekt uchwały opiniowały:  

- Komisja Edukacji, Kultury i Sportu – opinia pozytywna 

-  Komisja Budżetowa – opinia pozytywna. 

Brak chętnych do dyskusji. 

Głosowano w sprawie: 

Projekt uchwały Rady Miejskiej w Tarnowskich Górach w sprawie ustalenia trybu 

udzielania i rozliczania dotacji dla publicznych i niepublicznych przedszkoli, szkół oraz 

innych placówek oświatowych prowadzonych przez osoby prawne lub fizyczne inne niż 

jednostka samorządu terytorialnego na terenie Gminy Tarnowskie Góry oraz trybu 
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przeprowadzania kontroli prawidłowości ich pobrania i wykorzystania (Druk nr 

221/2025). 

Wyniki głosowania 

Za: 21, Przeciw: 0, Wstrzymuję się: 0, Brak głosu: 0, Nieobecni: 2 

Wyniki imienne: 

Za (21) Krzysztof Bergier, Marek Breguła, Jerzy Dziuk, Aleksandra Garczarczyk, Łukasz 

Garus, Dominik Gryc, Justyna Kosmała, Aleksandra Król-Skowron, Mariusz Kupny, Zofia 

Lesiewicz, Małgorzata Macioła, Robert Mrozek, Joanna Oleś, Tomasz Olszewski, 

Krzysztof Piasecki, Beata Piegza, Paweł Sienko, Tadeusz Stasiak, Piotr Szczęsny, 

Janusz Wojewodzic, Adrian Wolnik. 

Przeciw (0) 

Wstrzymuję się (0) 

Brak głosu (0) 

Nieobecni (2) Bartosz Śnietka, Dariusz Warda. 

 

● Rada Miejska podjęła uchwałę Nr XXIV/220/2025 w sprawie ustalenia trybu 

udzielania i rozliczania dotacji dla publicznych i niepublicznych przedszkoli, szkół 

oraz innych placówek oświatowych prowadzonych przez osoby prawne lub 

fizyczne inne niż jednostka samorządu terytorialnego na terenie Gminy 

Tarnowskie Góry oraz trybu przeprowadzania kontroli prawidłowości ich pobrania 

i wykorzystania. 

 

10. Projekt uchwały Rady Miejskiej w Tarnowskich 

Górach w sprawie przyjęcia planu nadzoru nad 

żłobkami, klubami dziecięcymi oraz dziennymi 

opiekunami (Druk nr 222/2025). 
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Projekt uchwały przedstawiła Naczelnik Wydziału Edukacji, Kultury i Sportu – Alina 

Konopka. 

 

Projekt uchwały opiniowała:  

- Komisja Edukacji, Kultury i Sportu – opinia pozytywna. 

Brak chętnych do dyskusji. 

Głosowano w sprawie: 

Projekt uchwały Rady Miejskiej w Tarnowskich Górach w sprawie przyjęcia planu 

nadzoru nad żłobkami, klubami dziecięcymi oraz dziennymi opiekunami (Druk nr 

222/2025). 

Wyniki głosowania 

Za: 20, Przeciw: 0, Wstrzymuję się: 0, Brak głosu: 0, Nieobecni: 3 

Wyniki imienne: 

Za (20) Krzysztof Bergier, Marek Breguła, Jerzy Dziuk, Aleksandra Garczarczyk, 

Dominik Gryc, Justyna Kosmała, Aleksandra Król-Skowron, Mariusz Kupny, Zofia 

Lesiewicz, Małgorzata Macioła, Robert Mrozek, Joanna Oleś, Tomasz Olszewski, 

Krzysztof Piasecki, Beata Piegza, Paweł Sienko, Tadeusz Stasiak, Piotr Szczęsny, 

Janusz Wojewodzic, Adrian Wolnik. 

Przeciw (0) 

Wstrzymuję się (0) 

Brak głosu (0) 

Nieobecni (3) Łukasz Garus, Bartosz Śnietka, Dariusz Warda. 

 

● Rada Miejska podjęła uchwałę Nr XXIV/221/2025 w sprawie przyjęcia planu 

nadzoru nad żłobkami, klubami dziecięcymi oraz dziennymi opiekunami. 
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11. Projekt uchwały Rady Miejskiej w Tarnowskich 

Górach w sprawie zmiany uchwały nr XVI/151/2025 

Rady Miejskiej w Tarnowskich Górach z dnia 30 

kwietnia 2025 r. w sprawie uchylenia uchwały nr 

LXVI/582/2006 Rady Miejskiej w Tarnowskich Górach z 

dnia 4 października 2006 r. w sprawie Statutu 

Miejskiego Zarządu Ulic i Mostów w Tarnowskich 

Górach (Druk nr 223/2025). 

12. Projekt uchwały Rady Miejskiej w Tarnowskich 

Górach w sprawie zmiany uchwały nr XVI/152/2025 

Rady Miejskiej w Tarnowskich Górach z dnia 30 

kwietnia 2025 r. w sprawie Statutu Miejskiego Zarządu 

Ulic i Mostów w Tarnowskich Górach (Druk nr 

224/2025). 
 

Projekty uchwał przedstawił Dyrektor Miejskiego Zarządu Ulic i Mostów w Tarnowskich 

Górach – Grzegorz Koszek. 

 

Projekty uchwał opiniowała:  

- Komisja Bezpieczeństwa i Porządku Prawnego – opinia pozytywna. 

Brak chętnych do dyskusji. 

Głosowano w sprawie: 

Projekt uchwały Rady Miejskiej w Tarnowskich Górach w sprawie zmiany uchwały nr 

XVI/151/2025 Rady Miejskiej w Tarnowskich Górach z dnia 30 kwietnia 2025 r. w 

sprawie uchylenia uchwały nr LXVI/582/2006 Rady Miejskiej w Tarnowskich Górach z 
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dnia 4 października 2006 r. w sprawie Statutu Miejskiego Zarządu Ulic i Mostów w 

Tarnowskich Górach (Druk nr 223/2025). 

Wyniki głosowania 

Za: 19, Przeciw: 0, Wstrzymuję się: 0, Brak głosu: 0, Nieobecni: 4 

Wyniki imienne: 

Za (19) Krzysztof Bergier, Marek Breguła, Jerzy Dziuk, Aleksandra Garczarczyk, 

Dominik Gryc, Justyna Kosmała, Aleksandra Król-Skowron, Mariusz Kupny, Zofia 

Lesiewicz, Małgorzata Macioła, Robert Mrozek, Joanna Oleś, Tomasz Olszewski, 

Krzysztof Piasecki, Beata Piegza, Paweł Sienko, Tadeusz Stasiak, Piotr Szczęsny, 

Janusz Wojewodzic. 

Przeciw (0) 

Wstrzymuję się (0) 

Brak głosu (0) 

Nieobecni (4) Łukasz Garus, Bartosz Śnietka, Dariusz Warda, Adrian Wolnik. 

 

● Rada Miejska podjęła uchwałę Nr XXIV/222/2025 w sprawie zmiany uchwały nr 

XVI/151/2025 Rady Miejskiej w Tarnowskich Górach z dnia 30 kwietnia 2025 r. w 

sprawie uchylenia uchwały nr LXVI/582/2006 Rady Miejskiej w Tarnowskich 

Górach z dnia 4 października 2006 r. w sprawie Statutu Miejskiego Zarządu Ulic i 

Mostów w Tarnowskich Górach. 

 

Głosowano w sprawie: 

Projekt uchwały Rady Miejskiej w Tarnowskich Górach w sprawie zmiany uchwały nr 

XVI/152/2025 Rady Miejskiej w Tarnowskich Górach z dnia 30 kwietnia 2025 r. w 

sprawie Statutu Miejskiego Zarządu Ulic i Mostów w Tarnowskich Górach (Druk nr 

224/2025). 
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Wyniki głosowania 

Za: 19, Przeciw: 0, Wstrzymuję się: 0, Brak głosu: 0, Nieobecni: 4 

Wyniki imienne: 

Za (19) Krzysztof Bergier, Marek Breguła, Jerzy Dziuk, Aleksandra Garczarczyk, 

Dominik Gryc, Justyna Kosmała, Aleksandra Król-Skowron, Mariusz Kupny, Zofia 

Lesiewicz, Małgorzata Macioła, Robert Mrozek, Joanna Oleś, Tomasz Olszewski, 

Krzysztof Piasecki, Beata Piegza, Paweł Sienko, Tadeusz Stasiak, Piotr Szczęsny, 

Janusz Wojewodzic. 

Przeciw (0) 

Wstrzymuję się (0) 

Brak głosu (0) 

Nieobecni (4) Łukasz Garus, Bartosz Śnietka, Dariusz Warda, Adrian Wolnik. 

 

● Rada Miejska podjęła uchwałę Nr XXIV/223/2025 w sprawie zmiany uchwały nr 

XVI/152/2025 Rady Miejskiej w Tarnowskich Górach z dnia 30 kwietnia 2025 r. w 

sprawie Statutu Miejskiego Zarządu Ulic i Mostów w Tarnowskich Górach. 

13. Część informacyjna Burmistrza Miasta. 
 

Głos zabrał: 

- Zastępca Burmistrza ds. Gospodarczych –  Bartosz Skawiński. 

 

W dyskusji wzięli udział: 

- Radny – Krzysztof Bergier, 

- Radna – Aleksandra Król-Skowron, 

- Zastępca Burmistrza ds. Gospodarczych  – Bartosz Skawiński. 
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14. Część informacyjna Przewodniczącego Rady 

Miejskiej. 
 

Głos zabrał: 

- Przewodniczący Rady Miejskiej – Tomasz Olszewski. 

 

W dyskusji wzięli udział: 

- Radny – Krzysztof Bergier, 

- Radny – Łukasz Garus, 

- Przewodniczący Rady Miejskiej – Tomasz Olszewski. 

 

15. Zamknięcie obrad. 
 

Przewodniczący 

                                                                            Rady Miejskiej w Tarnowskich Górach 

/-/ Tomasz Olszewski 

 

 

Przygotowała: Sylwia Ludwik 

 
i XXIV to cyfra 24 zapisana cyframi rzymskimi. 


